

Подготовка к семинару «Развитие осознанности»



Наш путь ученичества в свет и любовь, порой, радует, а иногда и осложняется некоторыми негативными переживаниями. Входя в высшие миры, соединяя себя с группой и ведя за собой других, нам уже кажется, что негативный мир стал далеко от нас, в другой реальности, и мы уже вышли в новую матрицу, как нам говорят Учителя. Конечно, это так, но старая матрица пока не сдается, и время от времени заставляет о себе вспомнить.

В процессе ученичества у нас складывается новый тип осознавания себя, новая субличность – «я просветлённая личность». Она крепчает, и нам кажется, что она устойчива и нерушима. У некоторых из нас таким образом возникает даже духовная гордыня, о которой мы, в принципе, знаем, но о себе так не думаем.

Несмотря на то, что мы способны войти в высшие миры и даже начать осознавать их - благостность и чистоту, любовь и радость, - опускаясь снова в мир земной, всё ещё

Автор: Наталья Котельникова

20.02.2020 18:35 - Обновлено 20.02.2020 18:43

сталкиваемся с тем, что нас обзывают, нас раздражают, нас обвиняют, критикуют или не довольны нами. А иногда (или даже часто?) и мы так же реагируем - обидой, раздражением, критикой и даже криком. И наш образ «просветленной личности» рушится, вызывая в нас старую реакцию боли и обиды.

Нам хочется защищаться, указать оппоненту на его место... Как это так, ведь я такая/такой благостная/благостный, у меня уже все в свете и любви, я уже «там», а ты так ко мне/со мной обращаешься, не понимая моей глубины и света ...

Рушится с таким усилием сотворенный образ «духовного себя». Образ «духовного посланника», «звездного посева», продвинутого существа. Это рушится слепленный нами образ духовной гордыни.

